

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
14.10.2014

**ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ ПЕРВУЮ ОБЩЕСТВЕННУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ,  
ПОСВЯЩЕННУЮ КОРПОРАТИВНОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ**

Сегодня в торгово-промышленной палате Санкт-Петербурга состоялась конференция на тему «Корпоративная социальная ответственность ОАО «ЛУКОЙЛ» в Северо-Западном федеральном округе».

В мероприятии приняли участие представители законодательной, исполнительной власти Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а также общественных организаций и надзорных органов. Они высоко оценили роль Компании в реализации социально-значимых проектов в области культуры, образования, медицины и спорта, которые реализуются в регионе.

«Организации Группы «ЛУКОЙЛ» широко представлены в Северо-Западном федеральном округе. Безусловно, их деятельность способствует экономическому развитию и укреплению топливно-энергетического комплекса не только нашего региона, а страны в целом», - отметил Владимир Катенев, Президент Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты.

Конференция «Корпоративная социальная ответственность ОАО «ЛУКОЙЛ» в Северо-Западном федеральном округе» - это первое из целой серии аналогичных мероприятий, запланированных для проведения в федеральных округах, где ведет свою производственную деятельность Компания. Они пройдут в четвертом квартале 2014 года и в течение следующего.